
 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 1 _________ 

ข้อตกลง   กาํหนดสัญลกัษณ์ต่างๆให้ดงันี ้
  แทนเซตของจาํนวนเชิงซอ้น    แทนเซตของจาํนวนจริง 
  แทนเซตของจาํนวนตรรกยะ   ′

  แทนเซตของจาํนวนอตรรกยะ 
   แทนเซตของจาํนวนเตม็    แทนเซตของจาํนวนเตม็บวก 
∅    แทนเซตวา่ง  

 สาํหรับเซต A  ใดๆ ท่ีเป็นเซตจาํกดั  
( )n A  หมายถึงจาํนวนสมาชิกของเซต A   

และ  ( )P A  หมายถึง เพาเวอร์เซตของ A  

 

ตอนที่หน่ึง ข้อ 1 – 12 ตอบถูกได้คะแนนข้อละ 4 คะแนน 

  ไม่ตอบได้คะแนนข้อละ 1 คะแนน ตอบผดิได้ 0 คะแนน 

 1.  จงหาค่าของ 3log 3 3 3  

A.  8
9

     B.  7
8

     C.  6
7

 

D.  5
6

     E.  4
5

 

 
 
 
 
 
 2.  กาํหนดให ้ , +∈a b   และ 1≠b   

ถา้ log 10=b a  
แลว้ จงหาค่าของ 25

65log
b

a  

A. 13
5

     B.  13
25

    C. 13
3

 

D. 25
65

     E.  ตั้งแต่ A. ถึง D. ไม่มีขอ้ใดถูกตอ้ง 

 
 
 



 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 2 _________ 

 3.  ค่าในขอ้ใดต่อไปน้ีท่ีมีค่าเท่ากบั sin 38o  

A. sin142o     B.  sin 52o     C. cos142o  
D. sin 218o      E.  cos38o  
 
 

 
 
 
 
 
4.  กาํหนดให ้ , ,T M C  เป็นจุดสามจุดในสามมิติ 
เวกเตอร์ภาพฉายของ TM



 บนเวกเตอร์ TC


 คือเวกเตอร์ในขอ้ใดต่อไปน้ี 

A. 
 

⋅ 
  
 

TM TC TC
TC

 





   B.  2

 
⋅ 

 
 
 

TM TC TM
TC

 





        C.  
 

⋅ 
  
 

TM TC TM
TM

 





 

D.  2

 
⋅ 

 
 
 

TM TC TC
TC

 





   E. 2

 
⋅ 

 
 
 

TM TC TM
TC

 





 

 
 
 
 
 

 5.  จาํนวนเตม็บวกสามหลกั ซ่ึงมีเลขโดดทุกหลกัเป็นเลขคู่ท่ีไม่มีเลขโดดในหลกัใดซํ้ากนั และถูก

หารดว้ย 6 ลงตวั มีทั้งหมดก่ีจาํนวน 
A.  16     B.  20     C.  24 
D.  29     E.  ตั้งแต่ A. ถึง D. ไม่มีขอ้ใดถูกตอ้ง 
 

 
 
 
 



 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 3 _________ 

6.  กาํหนดให ้

1 2
2 3
3 4

 
 =  
  

X  และ 
1 2
2 1
 

=  
 

Y  

 ขอ้ใดต่อไปน้ีกล่าวถูกตอ้ง  
A.  XY  หาค่าได ้และ YX  หาค่าได ้  B. XY  หาค่าไม่ได ้และ YX  หาค่าไม่ได ้ 
C.  XY  หาค่าได ้แต่ YX  หาค่าไม่ได ้  D.  XY  หาค่าไม่ได ้แต่ YX  หาค่าได ้ 
E.  ตั้งแต่ A. ถึง D. ไม่มีขอ้ใดถูกตอ้ง 
 
 
 
 
 

7.  กาํหนดให ้ f  เป็นฟังกช์นัค่าจริงท่ีนิยามโดย 2( ) log( 2 3)= − − −f x x x  
 ขอ้ใดต่อไปน้ีเป็นโดเมนของฟังกช์นั f  

A. (0, )∞     B.  ( , 1)−∞     C. ( , 3) ( 1, )−∞ − ∪ − ∞  
D.  ( , 3) (1, )−∞ − ∪ ∞   E.  ( , 1) (3, )−∞ − ∪ ∞  
 
 
 
 
 
 8.  จงพิจารณาแต่ละขอ้ต่อไปน้ี 

  (1) 2 9 3+ = +x x   สาํหรับทุกจาํนวนจริง x  ใด ๆ 

  (2) log( ) log( ) log( )= +xy x y  สาํหรับทุกจาํนวนจริงบวก ,x y ใด ๆ 

  (3) 
2 2
3 33(2 1) (6 3)+ = +x x    สาํหรับทุกจาํนวนจริง x  ใด ๆ  

 ขอ้ใดต่อไปน้ีกล่าวไดถู้กตอ้ง 
A. ขอ้ (1) และขอ้ (2) ถูกตอ้ง   B.  ขอ้ (2) และ ขอ้ (3) ถูกตอ้ง  
C. ขอ้ (1) ขอ้ (2) และ ขอ้ (3) ถูกตอ้ง  D.  ขอ้ (2) เท่านั้นท่ีถูกตอ้ง 
E. ขอ้ (3) เท่านั้นท่ีถูกตอ้ง  
 
 
 
 



 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 4 _________ 

9.  สาํหรับจาํนวนเชิงซอ้น z  ใด ๆ    
ให ้ Re ( )z  และ Im ( )z  แทนส่วนจริง และส่วนจินตภาพของ z  ตามลาํดบั 
และ z  แทนค่าสมับูรณ์ของ z  

กาํหนด 2
1 (10 )(10 10 1)z i i= − + −  และ 2

2 (10 )(10 10 1)z i i= + − −  
โดยท่ี 2 1i = −  
ขอ้ความต่อไปน้ีมีขอ้ความท่ีเป็นจริงทั้งหมดก่ีขอ้ความ 

(1) 1 2z z=  
(2) 1 2Re ( ) Re ( )z z=  
(3) 1 2Im ( ) Im ( )z z>  
(4)  1 2z z⋅  เป็นจาํนวนจริง 

A.  0     B.  1     C.  2 
D.  3     E.  4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 10.  กาํหนดให ้ , ,i j k

  

 เป็นเวกเตอร์หน่ึงหน่วยในแนวแกน , ,x y z  ทางดา้นบวก ตามลาํดบั  
 ให ้ p  เป็นจาํนวนจริง และ  2= + +a i p j k



 

 , 2 3= + +b i j k
 

 

  
ถา้  a ตั้งฉากกบั b



 
แลว้ จงหาค่าของ p  

A. 0     B.  1     C.  3
2

 

D. 5
2

−     E.  3
2

−  

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 5 _________ 

 11.  กาํหนดใหเ้อกภพสมัพทัธ์เป็นเซตของจาํนวนเชิงซอ้น   
ให ้ 2( ) 10 20P z z z= + +  

 จงหาผลบวกของส่วนจริงของรากท่ีเป็นจาํนวนเชิงซอ้นทั้งหมดของสมการ ( ( ( ( )))) 0P P P P z =  
A.  80−     B.  10−     C.  0 
D.  10       E.  80  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 12.  ให ้ X  เป็นเซตคาํตอบท่ีเป็นจาํนวนจริงทั้งหมดของสมการ 2

2log (2 4) 1− =
x

x  
 จงหาจาํนวนสมาชิกของ X  

A. 0     B.  1     C.  2 
D. 3     E.  มากมายไม่จาํกดั 

 
 



 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 6 _________ 

ตอนที่สอง ข้อ 13 – 24 ตอบถูกได้คะแนนข้อละ 6 คะแนน 

  ไม่ตอบได้คะแนนข้อละ 1.5 คะแนน   ตอบผดิได้ 0 คะแนน 

 13.  กาํหนดให ้ 

2 8 63 8 63{2log(8 63 ), 2log(8 63 ), log( 63 8) , log , log }
8 63 8 63

   + −
= − + −    

− +   
A  

จงหาจาํนวนสมาชิกของเซต A  
A.  1     B.  2     C.  3 
D.  4     E   5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 14.  กาํหนดให ้ 1 2 8, , ,a a a  เป็นลาํดบัของจาํนวนเตม็บวกซ่ึง 1 2a a<  
 ถา้ 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8, , , , , ,a a a a a a a a a a a a a a+ + + + + + +  เป็น

ลาํดบัของจาํนวนเฉพาะค่ีเจด็จาํนวนแรก  

แลว้ ค่าในขอ้ใดต่อไปน้ีมีค่ามากท่ีสุด 
A.  5a      B.  6a      C.  7a  
D.  8a      E.  ขอ้มูลท่ีกาํหนดใหไ้ม่เพยีงพอต่อการหาคาํตอบ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 7 _________ 

 15.  กาํหนดให ้t, m และ c เป็นจาํนวนเตม็ท่ีไม่เท่ากบัศูนยแ์ละมีค่าต่างกนัหมด 
ถา้ t, m, c เป็นสามจาํนวนเตม็ท่ีเรียงกนัในลาํดบัเรขาคณิต 

  และ t, 2m, 3c เป็นสามจาํนวนท่ีเรียงติดกนัในลาํดบัเลขคณิต 
 จงหาผลรวมของอตัราส่วนร่วมท่ีเป็นไปไดท้ั้งหมดของลาํดบัเรขาคณิตขา้งตน้ 

A.  1
3

     B.  1
2

     C.  1 

D.  4
3

     E.  ตั้งแต่ A. ถึง D. ไม่มีขอ้ใดถูกตอ้ง 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
16.  กาํหนดให ้TMC  เป็นรูปสามเหล่ียม 
ความยาวดา้นตรงขา้มมุม , ,T M C  ยาว , ,t m c  หน่วยตามลาํดบั  

ค่าของ 2 sin
2

− + 
 
 

T M Cct  ตรงกบัขอ้ใดต่อไปน้ี 

A. 2 2 2+ −t m c    B.  2 2 2− +t m c    C.  2 2 2− −m c t  
D. 2 2 2− −c m t    E.  2 2 2+ −c t m  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 8 _________ 

 17.  กาํหนดให ้ , ,


 t m c  เป็นเวกเตอร์ท่ีสอดคลอ้งกบั 
( ) ( ) ( ) 0t m c m c t c t m⋅ + = ⋅ + = ⋅ + =

  

       
 ถา้ 1, 4, 8= = =



 t m c  
แลว้ จงหา + +



 t m c  

A. 13     B.  81     C.  9 
D.  5     E.  0     
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
18.  กาํหนดใหจ้าํนวนจริงส่ีจาํนวนไดแ้ก่ < < <I T M C   ซ่ึงสอดคลอ้งกบัสมการ 

2log(25 64 20 ) log(441)x− − =  
 ขอ้ใดต่อไปน้ีกล่าวถูกตอ้ง 
A. 0 < < < <I T M C   B.  0< < < <I T M C  C.  0< < < <I T M C  
D.  0< < < <I T M C   E.  0< < < <I T M C  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 9 _________ 

ขอ้มูลต่อไปน้ีใชใ้นการตอบคาํถามขอ้ 19 – 20  
แบบจาํลองทางคณิตศาสตร์อยา่งง่ายท่ีใชแ้สดงความสมัพนัธ์ของจาํนวนผูท่ี้ติดเช้ือกบัเวลาท่ีผา่นไป

เม่ือเร่ิมมีการแพร่ระบาดแสดงไดด้ว้ยฟังกช์นั  

0( ) (1 10 )−= − ktN t N   
 โดยท่ี   t  แทนเวลาท่ีผา่นไปในหน่วยชัว่โมง 

  ( )N t  เป็นจาํนวนผูท่ี้ติดเช้ือทั้งหมดเม่ือเวลาผา่นไป t  ชัว่โมง 
  0N  เป็นจาํนวนคนในกลุ่มเม่ือเวลา 0=t  
   k   เป็นอตัราในการแพร่เช้ือท่ีเป็นค่าคงตวั 

เม่ือใชแ้บบจาํลองขา้งตน้ในการคาํนวณหาจาํนวนผูติ้ดเช้ือ Covid-19 ในชุมชนแห่งหน่ึง

เน่ืองจากมีการแพร่ระบาดเกิดข้ึนเป็นคลสัเตอร์  จากขอ้มูลจาํนวนผูติ้ดเช้ือท่ีตรวจพบในชุมชนแห่งน้ีพบวา่

อตัราในการแพร่เช้ือเท่ากบั k = 0.01 และ 0 2000N =  
 
19.  จงหาวา่เม่ือเวลาผา่นไป 100 ชัว่โมง มีคนในชุมชนแห่งน้ีติดเช้ือทั้งหมดก่ีคน 

A. 500    B.  1000    C.  1800 
D. 1900    E.  1980 
 

 
 
 
 
 
 
 
20.  จงหาวา่นานก่ีชัว่โมงหลงัจากท่ีเร่ิมมีการแพร่ระบาดในชุมชนแห่งน้ีจะมีจาํนวนผูติ้ดเช้ือคิด

เป็น 1800 คน 

A. 100    B. 200    C.  50 
D. 10     E.  ตั้งแต่ A. ถึง D. ไม่มีขอ้ใดถูกตอ้ง 
 
 
 

 
 
 
 



 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 10 _________ 

ขอ้มูลต่อไปน้ีใชใ้นการตอบคาํถามขอ้ 21 – 22 
ผูติ้ดเช้ือ Covid-19 มีลกัษณะคลา้ยเป็นไขห้วดัทาํใหผู้ท่ี้ติดเช้ือมีอุณหภูมิในร่างกายสูงกวา่ปกติ 

สมมติวา่จากขอ้มูลอุณหภูมิในร่างกายผูติ้ดเช้ือกลุ่มหน่ึง นกัคณิตศาสตร์ใชค้วามรู้ทางคณิตศาสตร์ 
หาฟังกช์นัของอุณหภูมิในร่างกายของผูติ้ดเช้ือ Covid-19 ตอนเวลาใดๆ ภายในเวลา 12 วนัหลงัจากท่ีเร่ิม

มีไขข้ึ้นสูงดงัน้ี    

( ) 100.6 8 sin
8
π = +  

 
o oT t t     

โดยท่ี  t  แทนวนัท่ีเป็นจาํนวนจริงในช่วง  [ ]0, 12   
และ  ( )T t  แทนอุณหภูมิของร่างกายตอนเวลา t ในหน่วยองศาฟาเรนไฮต ์
ถา้อุณหภูมิในร่างกายสูงสุดท่ีวนั t1  และ อุณหภูมิในร่างกายตํ่าสุดท่ีวนั t2   

 
21.  จงหาค่าของ 1 2+t t  

A. 4     B.  8     C.  12 
D. 16     E. 18   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
22.  จงหาค่าของ 1 2−t t  

A. 4     B.  8     C.  12 
D. 16     E. 18   
 
 



 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 11 _________ 

 23.  กาํหนดให ้  แทนเซตของจาํนวนเชิงซอ้น 
{( , ) }= ∈ × =X z w z w    

และ  2 2{( , ) }= ∈ × =Y z w z w   
ขอ้สรุปในขอ้ใดต่อไปน้ีถูกตอ้ง 

A.  ⊂Y X     B.  ⊂X Y      C.  =X Y  
D.  ∩ = φX Y    E.  ขอ้มูลไม่เพียงพอ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 24.  กล่องใบหน่ึงมีลูกบอลสีขาว 8 ลูกท่ีต่างกนั และลูกบอลสีแดง 6 ลูกท่ีต่างกนั 
 ถา้สุ่มหยบิลูกบอลในกล่องใบน้ีมา 5 ลูก  
แลว้ จงหาความน่าจะเป็นท่ีมีลูกบอลอยา่งนอ้ย 3 ลูกเป็นสีขาว 

A.  817
1001

    B.  658
1001

    C.  317
1001

 

D.  210
1001

    E.  ตั้งแต่ A. ถึง D. ไม่มีขอ้ใดถูกตอ้ง 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 12 _________ 

ตอนที่สาม ข้อ 25 – 29 ตอบถูกได้คะแนนข้อละ 7  คะแนน 
  ตอบผดิ หรือไม่ตอบได้ 0 คะแนน 

ในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบท่ีไม่เป็นจาํนวนเตม็ ใหต้อบเป็นจาํนวนเตม็ท่ีมีค่า

ใกลเ้คียงท่ีสุด  และในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบท่ีมีค่ามากกวา่หา้หลกั ใหต้อบเฉพาะ 
ตวัเลขในหา้หลกัสุดทา้ย 
 25.  กาํหนดลาํดบัของเซตชุดหน่ึงดงัน้ี 

1 {0}=X ,  2
3 5,
2 2

 =  
 

X ,  3
8 11 14, ,
3 3 3

 =  
 

X ,  4
15 19 23 27, , ,
4 4 4 4

 =  
 

X , . . .  

จงหาผลบวกของทุกสมาชิกในเซต 20X  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
26.  กาํหนดให ้ ,T M  เป็นเมทริกซ์ของจาํนวนจริงท่ีมีมิติ 3 2×  
สมาชิกแถวท่ี i และหลกัท่ี j ของเมทริกซ์ T  เท่ากบั 2 +i j  ทุกค่า 1 3, 1 2≤ ≤ ≤ ≤i j  
สมาชิกแถวท่ี i และหลกัท่ี j ของเมทริกซ์ M  เท่ากบั 2−i j  ทุกค่า 1 3, 1 2≤ ≤ ≤ ≤i j  

 ถา้ C  เป็นเมทริกซ์ท่ีเกิดจากผลบวกของ ,T M  

แลว้ จงหาสมาชิกท่ีมีค่ามากท่ีสุดในเมทริกซ์ C 
 
 
 



 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 13 _________ 

 27.  กาํหนดให ้ 3 2( ) = + + +P x x ax bx c  โดยท่ี , , {1, 2, ..., 10}∈a b c  
 จงหาวา่มีพหุนาม ( )P x  ทั้งหมดก่ีพหุนามท่ีมี 2 1+x  เป็นตวัประกอบหน่ึง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

28.  จงหาวา่มีจาํนวนจริงทั้งหมดก่ีจาํนวนท่ีสอดคลอ้งกบัสมการ 
12 ( 1 1)

2 2
− = + − −x x x  

 
 
 
 
 

 



 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 14 _________ 

29.  ถา้ 0o < α  <  β < 90o  โดยท่ี  α + β = 90o  และ  
{sin sin , sin cos , cos sin , cos cos }= α⋅ β α⋅ β α⋅ β α⋅ βT  

จงหาวา่เซต T  มีสมาชิกไดอ้ยา่งมากท่ีสุดก่ีจาํนวน 
 

 



 

 

 
 

การแข่งขนัคณติศาสตร์ประเทศไทย ครัง้ที ่10 

 
  _________ ขอ้สอบระดบัชั้นมธัยมศึกษาปีท่ีหา้  หน้า 15 _________ 

ข้อโบนัส นักเรียนเลือกทํา หรือไม่ทํากไ็ด้  
ถ้าตอบถูกจะได้ 20 คะแนน ตอบผดิได้ -7 คะแนน ไม่ตอบได้ 0 คะแนน 
ในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบท่ีไม่เป็นจาํนวนเตม็ ใหต้อบเป็นจาํนวนเตม็ท่ีมีค่า

ใกลเ้คียงท่ีสุด  และในกรณีท่ีนกัเรียนคาํนวณไดค้าํตอบท่ีมีค่ามากกวา่หา้หลกั ใหต้อบเฉพาะตวั 
เลขในหา้หลกัสุดทา้ย 

 
30.  กาํหนด N  เป็นจาํนวนเตม็บวก 

มีกล่องอยู ่ N  ใบ ซ่ึงกล่องแต่ละใบบรรจุเหรียญอยูเ่ป็นจาํนวนท่ีแตกต่างกนัตั้งแต่ 1 ถึง N  เหรียญ 
 การดาํเนินการแต่ละคร้ัง เราตอ้งเลือกกล่องออกมาอยา่งนอ้ยหน่ึงใบ และหยบิเหรียญออกจากกล่อง

ทุกใบท่ีถูกเลือกเป็นจาํนวนเท่ากนั 
 

ตวัอยา่ง สมมติ 100N =  
การดาํเนินการคร้ังท่ีหน่ึง นกัเรียนอาจจะเลือกกล่องท่ีบรรจุเหรียญอยูต่ ั้งแต่ 10 ถึง 100 เหรียญ 

และหยบิเหรียญออกกล่องละ 10 เหรียญจากกล่องทั้ง 91 ใบท่ีถูกเลือกน้ี 
 

 ถา้เรากระทาํซํ้า ๆ การดาํเนินการขา้งตน้เป็นจาํนวน 6 คร้ัง กจ็ะเป็นการเพียงพอท่ีทาํให ้เราสามารถ

หยบิเหรียญทุกเหรียญออกจากกล่องทุกใบ จนกล่องทุกใบวา่งเปล่า 
แลว้ ค่าสูงสุดท่ีเป็นไปไดข้อง N  เท่ากบัเท่าใด 

 
 
 
  



 

เฉลยคำตอบ TMC@10 รอบประเมนิศกัยภาพ 
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